

## فرم مشخصات دوره آموزشی در سایت موتیف

- ستون سمت چپ را تکمیل کنید
- از راهنمای سمت راست برای تکمیل استفاده کنید
- (نوشته‌های ستون چپ نمونه هستند. آنها را پاک کنید)



موارد خواسته شده  
جهت تکمیل فرم

اطلاعات دوره	
نام دوره آموزشی	
نام انگلیسی دوره ( حداکثر ۴ کلمه )	
سایمیلی که با آن در سایت ثبت نام کرده اید	
توضیحی کوتاه و حداکثر در حدود ۱۰۰ تا ۲۰۰ کلمه بنویسید	راهنما
جهت دوره	راهنما
نیازهای دوره	راهنما
مبلغ: ..... تومان	اگر قصد دوره رایگان دارید <input type="checkbox"/>
به ی همکاری با موتیف	<input type="checkbox"/> انحصاری برای موتیف (۷۰ درصد مدرس - ۳۰ درصد موتیف) <input type="checkbox"/> غیر انحصاری (۵۰ درصد مدرس - ۵۰ درصد موتیف) <input type="checkbox"/>
تجه بندی دوره	نرم افزار گرافیکی > انیمیشن

( توضیح دهید در این دوره چه مواردی آموزش داده می شود؟ - طول کل دوره چند ساعت است؟ - چند جلسه فیلم آموزشی است؟ - مناسب چه افرادی است؟ - در بازار کار چه کاربردی دارد یا چه اهمیتی دارد؟ - پیش نیازهای دوره را بگوئید از جمله سخت افزار یا دانشی که باید بدانند؟ - معرفی مدرس دوره ( خودتان) که در این زمینه چقدر تجربه دارید و چرا آموزش این دوره را توصیه می کنید؟ (لطفاً از گذاشتن هر گونه آدرس ایمیل یا صفحه شبکه های اجتماعی یا شماره تماس یا تبلیغ یک وبسایت دیگر در فیلم خودداری کنید)

Commented [ms2R1]:

در این بخش در یک جمله آنچه را Commented [ms3]:  
دانشجوی این دوره در پایان بدست می آورد ، بنویسید

Commented [ms4]:  
نصب برنامه مورد نیاز که قرار است یاد بگیرد( مثلا : ویندوز ۷ و بالاتر - حافظه ۶۴ مگابایت - کارت گرافیک مدل... )

دانش مورد نیاز: مثلا توانایی عمومی کار با ویندوز یا کار با اینترنت و یا... ( در صورتیکه نیاز است کاربر پیش از گذراندن این دوره ، دوره دیگری را پشت سر بگذارد حتما در این بخش ذکر کنید در غیر این صورت این بخش را خالی بگذارید)

پیشنهاد می شود حتما یکی از نمونه دوره های آموزشی ( در لینک زیر) در سایت موتیف را مطالعه کنید و ببینید برای دیدن دوره ها، کلید Ctrl را نگهدارید و این لینک را کلیک کنید

Commented [ms5]:  
جهت انتخاب بهترین قیمت برای دوره آموزشیتان حتما با ما تماس بگیرید به شما مشاوره میدهیم .

Commented [ms6]:  
از منوی کشویی آخر متن یکی از دسته ها را انتخاب کنید ( روی متن در جدول کلیک کنید تا لیست کشویی باز شود)

Commented [ms7]: بطور مثال اگر فیلمهای شما در ۱۳ قسمت و سه فصل تهیه شده باشد ، در جدول فقط ۱۳ ردیف آن را تکمیل کنید و نام ۳ فصل را بنویسید.

اطلاعات فایلها (تعداد ردیفها بعد از معرفی دوره باید برابر با تعداد ویدیوهای آموزشی باشد)

- ۱- در هر فصل فقط ۵ قسمت فیلم قرار دهید و بقیه را در فصلهای بعدی قرار دهید.  
۲- بهتر است فیلمهای آموزشی در بخش های ۵ تا ۱۰ دقیقه ای تقسیم بندی شوند

در این قسمت نام فصل را بنویسید.....

قسمت	نام فارسی فیلم	هر کدام از قسمتها که رایگان است را علامت بزنید	توضیح کوتاه ویدیو
۰۱		<input type="checkbox"/>	
۰۲		<input type="checkbox"/>	
۰۳		<input type="checkbox"/>	
۰۴		<input type="checkbox"/>	
۰۵		<input type="checkbox"/>	

در این قسمت نام فصل را بنویسید.....

۰۶		<input type="checkbox"/>	
۰۷		<input type="checkbox"/>	
۰۸		<input type="checkbox"/>	
۰۹		<input type="checkbox"/>	
۱۰		<input type="checkbox"/>	

در این قسمت نام فصل را بنویسید.....

۱۱		<input type="checkbox"/>	
۱۲		<input type="checkbox"/>	
۱۳		<input type="checkbox"/>	
۱۴		<input type="checkbox"/>	
۱۵		<input type="checkbox"/>	

در این قسمت نام فصل را بنویسید.....

	<input type="checkbox"/>		۱۶
	<input type="checkbox"/>		۱۷
	<input type="checkbox"/>		۱۸
	<input type="checkbox"/>		۱۹
	<input type="checkbox"/>		۲۰

در پایان این جدول، نظر یا پیشنهاداتتان را برای ما بنویسید: